

К открытию гастролей Ростовского-на-Дону театра юного зрителя имени Ленинского комсомола в нашем городе

## Творческий отчет начался!

Стало уже доброй традицией Ростовского-на-Дону Государственного театра юного зрителя имени Ленинского комсомола приезжать на гастроли в наш город в сентябре, в начале нового учебного года. Гастрольный репертуар театра всегда насыщен проблемными, остро злободневными спектаклями, это всегда приглашение зрителей к размышлениям о смысле жизни, о долге, к спорам на темы школьной жизни, жизни молодежи, взаимоотношений детей и родителей, учителей и учеников...

И в этот раз пьесы «Драма из-за лирики», «Орфей», «В поисках радости», «Старший сын», «Дон-Кихот», «Дело Адама и Евы» не оставят никого равнодушными своим пафосом наступления на все, что является антиподом коммунистической морали, что мешает воспитанию высоко нравственных, кристально

чистых людей, активных строителей коммунистического общества.

Гастроли Ростовского театра открылись 12 сентября на сцене театра имени А. П. Чехова пьесой В. Розова «В поисках радости». Перед тем как раздвинуться занавесу, гостей от имени таганрогской комсомолки приветствовал секретарь городского комитета ВЛКСМ Сергей Шило. Он пожелал творческому коллективу тюзовцев успешных выступлений на чеховской сцене и на сценах заводских дворцов культуры со спектаклями для взрослых и юных таганрожцев, выступлений на самом высоком идейно-художественном уровне.

В ответном слове главный режиссер театра юного зрителя Ю. И. Еремин сказал о большой радости, с которой тюзовцы всегда готовятся к встрече с таганрожцами, в которых всегда видят тон-

ких, глубоких ценителей искусства.

С чувством большой ответственности — начал он, — начинаем мы наш творческий отчет, в том числе спектаклем «Драма из-за лирики» по пьесе Г. Полонского, премьера которого состоится послезавтра на этой сцене.

Затем был показан спектакль «В поисках радости». За прошедшие дни на сценах нашего города прошли спек-

такли «Орфей», «Беда от нежного сердца», для детей — «Нахаленок» (по рассказу М. А. Шолохова), «Аленький цветочек». А 14 сентября состоялась премьера пьесы «Драма из-за лирики», в которой остро поставлены проблемы школьного и семейного воспитания.

**Г. АНДРИАНОВ.**

На снимке: сцена из спектакля «В поисках радости». Фото В. Щедрова.

